

**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 001/2022
ANEXO I – CRONOGRAMA**

Pelo Presente 1º Termo de Retificação do Edital Nº 001/2022, que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, PARA O SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA-SAMU 192 DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA REDE DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA DO LESTE DE MINAS – CONSURGE**, a Comissão Técnica para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização do Processo Seletivo Simplificado, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável vem, por meio deste, retificar as informações do **ANEXO I - CRONOGRAMA** do Edital de Abertura 001/2022, onde deverão ser consideradas as informações abaixo apresentadas:

ONDE LÊ-SE:

14/01/2022	Publicação do Edital de Abertura
15/01/2022 à 25/01/2022	Período de Inscrições e entrega de documentos
31/01/2022	Publicação – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
01/02/2022 a 02/02/2022	Interposição de recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
07/02/2022	Resultado Recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
08/02/2022	Resultado Definitivo – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
09/02/2022	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

LEIA-SE:

14/01/2022	Publicação do Edital de Abertura
15/01/2022 à 27/01/2022	Período de Inscrições e entrega de documentos
31/01/2022	Publicação – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
01/02/2022 a 02/02/2022	Interposição de recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação

07/02/2022	Resultado Recurso – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
08/02/2022	Resultado Definitivo – Lista Preliminar de Inscritos e Classificação
09/02/2022	Homologação do Processo Seletivo Simplificado